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MAT II – REVISÃO PARA 2ª CERTIFICAÇÃO

1) (PUC-PR) As três dimensões de um paralelepípedo reto retângulo de volume 405 m3, são proporcionais a 1, 3 e 5. A soma do comprimento de todas as arestas é:

a) 108m                    b) 36m                            c) 180m                          d) 144m               e) 72m
2) (FATEC-SP) Um prisma quadrangular reto, cujas arestas medem x, x e 2x possui uma diagonal medindo 
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a

. A área total desse prisma é:

a) 30a2                      b) 24a2                    c) 18a2           d) 12a2                            e) 6a2
3)  (PUC-RS) Os vértices de um hexágono regular estão localizados nos pontos médios das arestas de um cubo conforme a figura a seguir. Se a aresta do cubo é dada por a, a área do hexágono é: 
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4) Um prisma reto tem por base triângulo eqüilátero com lado medindo b. Calcule seu volume, sabendo que a área de cada face lateral é o dobro de uma das bases.
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5) O volume do prisma hexagonal regular, de altura 
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e cujo apótema da base mede 
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6) A soma das medidas de todas as arestas de um prisma hexagonal regular é 90 dm.  Sabendo-se que todas têm a mesma medida, calcule o volume desse prisma.

7) A figura abaixo mostra 8 cubinhos de bronze, idênticos, com 5 cm de aresta cada um.
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Com a mesma quantidade de bronze fundido, poderia ter sido confeccionado 1 único cubo. Determine a medida da aresta desse novo cubo.

8) Se um prisma hexagonal regular de altura 6 cm possui volume igual a 
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 cm³, calcule a área lateral.

9) (Ufsc) Na figura a seguir, que representa um  cubo, o perímetro do quadrilátero ABCD mede  8(1+[image: image23.png]


)cm. Calcule o volume do cubo em cm³.
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10) (UNICAMP) Em uma estrada de ferro, os dormentes e os trilhos são assentados sobre uma base composta basicamente por brita. Essa base (ou lastro) tem uma seção trapezoidal, conforme representado na figura abaixo. A base menor do trapézio, que é isósceles, tem 2 m, a base maior tem 2,8 m e as arestas laterais têm 50 cm de comprimento.
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Supondo que um trecho de 10 km de estrada deva ser construído, responda às seguintes questões. 

a) Que volume de brita será gasto com o lastro nesse trecho de ferrovia? 
b) Se a parte interna da caçamba de um caminhão basculante tem 6 m de comprimento, 2,5 m de largura e 0,6 m de altura, quantas viagens de caminhão serão necessárias para transportar toda a brita?
11) (UERJ) Um recipiente cilíndrico de base circular, com raio R, contém uma certa quantidade de líquido até um nível h0. Uma estatueta de massa m e densidade (, depois de completamente submersa nesse líquido, permanece em equilíbrio no fundo do recipiente. Em tal situação, o líquido alcança um novo nível h.

A variação (h-h0) dos níveis do líquido, quando todas as grandezas estão expressas no Sistema Internacional de Unidades, corresponde a:
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12) Um “caminhão pipa” transporta álcool em um tanque de formato cilíndrico com 2 metros de diâmetro e 12 metros de comprimento. Sabendo-se que a altura do nível do álcool é de          1,5 metros, conforme esboçado na figura determine o volume, em litros, do álcool existente no tanque. (Considere ( =3 e 
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Respostas:

1) A; 2) A; 3) D; 4) E; 5) A; 6) 
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 7) 10; 8) 288
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; 9) 64; 10) a) 7200 e b) 800; 11) C; 12) 29100 litros
_1498073352.unknown

_1498073356.unknown

_1498073360.unknown

_1498073362.unknown

_1498073364.unknown

_1498073365.unknown

_1498073363.unknown

_1498073361.unknown

_1498073358.unknown

_1498073359.unknown

_1498073357.unknown

_1498073354.unknown

_1498073355.unknown

_1498073353.unknown

_1498073348.unknown

_1498073350.unknown

_1498073351.unknown

_1498073349.unknown

_1498073346.unknown

_1498073347.unknown

_1498073345.unknown

